
「やねだん豊重さんと私たちの”まっさき”の未来を語ろう」 
参加者アンケート結果（2013.3.8） 
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あなたのお住まいについて 
お住まいについて 回答数 

末崎町の仮設住宅 6 人 

末崎町の住宅地域 5 人 

末崎町以外 0 人 

無回答 1 人 

 
 
 
 
  

性別 回答数 

男性 10 人 

女性 2 人 

無回答 0 人 

年代 回答数 

20 歳未満 0 人 

20〜34 歳 0 人 

３５〜49 歳 0 人 

50〜64 歳 2 人 

65 歳以上 10 人 

無回答 0 人 
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毎月ボランティアがふるさとセンターで開いているパソコン講習会について 

PC 講習会 回答数 

参加したことがある 4 人 

知っていたが未参加 8 人 

知らなかった 0 人 

無回答 0 人 

 
 
 
 
毎月ふるさとセンターで開いている「霞が関」からのライブ中継について 

ライブ中継 回答数 

参加したことがある 9 人 

知っていたが未参加 2 人 

知らなかった 1 人 

無回答 0 人 

 
 
 
 
 
今日の内容について 

今日の内容 回答数 

よく理解できた 9 人 

理解できた 3 人 

どちらでもない 0 人 

やや理解できなかった 0 人 

理解できない 0 人 

無回答 0 人 
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「まっさき」の地域再生やまちづくりに参考になったか 

参考になったか 回答数 

とても参考になった 1 人 

参考になった 6 人 

どちらでもない 5 人 

あまり参考にならなかった 0 人 

参考にならなかった 0 人 

無回答 0 人 

  
 
 
「まっさき」の未来について率直にどうお考えですか 

未来について 回答数 

明るい 2 人 

やや明るい 7 人 

どちらでもない 1 人 

あまり明るくない 2 人 

明るくない 0 人 

無回答 0 人 

  
 
 
このような集まりに次回も参加したいと思いますか 

次回も参加 回答数 

ぜひ参加したい 8 人 

参加したい 4 人 

どちらとも言えない 0 人 

あまり参加したくない 0 人 

参加したくない 0 人 

無回答 0 人 
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ご意見・ご感想、今後の講座についてご要望がございましたらご記入下さい。 
・	
 全てのお話が良く、感動致しました 

・	
 具体的でわかりやすい話しでした 
・	
 豊重先生の夢を実現したキャリアに感心しました。大いに勇気づけられました。 
・	
 直接お会いして豊重さんのお話を聞く機会にめぐり合えてとても良かった。地域おこしの考え方を大い

に学ばせていただきました。これからの地域復興（私は新興と思っている）の考えとして進めていきた

い。 
・	
 豊重さんの迫力ある話し方、人の気持を引きつける話術には感動しました。リーダーとしての資質、能

力のなさを痛感させられました。"まっさき"の未来を語る前に自分をみつめ直さなければなりません。 
 
 


